

明愛元朗陳震夏中學 孝親教育交流活動



明愛元朗陳震夏中學推行「全年孝親培育計劃」，邀請美國印第安納州立大學教授劉家瑜（前排左三）擔任顧問，圖示劉教授早前到校觀課。

校長歐陽麗琮（前排右一）、鄭國強助理校長（前排左一），以及中文科同工與劉家瑜教授交流。

（本報訊）明愛元朗陳震夏中學推行「全年孝親培育計劃」，教導學生孝親精神的重要意涵，反思生活言行，關懷父母，及時盡孝以貫徹天主教核心價值「家庭」。

從構思設計至落實執行孝親教育課程，該校邀請美國印第安納州立大學教授劉家瑜擔任顧問。而劉教授亦於五月廿七日拜訪該校，與中文科教師進行專業交流，引入創新的教育意念，開拓視野。校長歐陽麗琮指出，劉教授的支援使學校在學生品德培育方面邁前一大步。

當天的活動包括與校長會談、中文科專業

交流、孝親觀課及與學生演說分享。在孝親觀課環節裡，學生圍繞新聞事例，討論箇中行為有否合孝。中五級學生張丹分析時說，行孝不在於為父母提供富足奢華的生活，而是提供安樂生活的關懷與真誠。劉教授讚揚學生並指出，孝道是最值得在社會推崇的傳統美德之一，並成為維繫家庭和社會和諧的重要途徑。

計劃的負責教師吳善揮、黃綺筠和文德榮均感激劉教授的支援，並一致認為孝親觀念的建立須靠學校的培育及指導，而教師應肩負傳授責任，讓孝道世代相傳。（教）